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令和６年を迎えて 

 １月９日。子ども達の元気な姿と声が学校に戻ってきました。「元気だった？」と尋ね

ると、「うん。～～して楽しかったよ。」「家族で～～に行ったよ。」と、どの子もとびきり

の笑顔で話してくれました。毎朝、特に長期休業明けは、元気な子ども達の姿を見て、あ

りがたい気持ちで心がいっぱいになります。この平穏な日常が続いていることにです。 

このたびの能登の地震で被災された方々は、学校再開ができていないばかりか、甚大な

被害を受け、深い悲しみや苦しみの中で不安な日々を過ごしておられます。この紙面をご

覧の方の中に、お知り合いで被災された方もいらっしゃるのではないでしょうか。心から

お悔やみとお見舞いを申し上げるとともに、１日も早い復興を祈るばかりです。 

始業式では、全員で黙とうを捧げ、「今自分にできることを精一杯がんばること」が、

私たちにできる何よりの励ましであることを伝えました。２学期の終業式で、大リーガー

の大谷翔平選手が高校生の時に立てた目標を紹介しました。目標を持つことは、その人を

強くします。新しい年の始まりです。３学期は、次の学年に向けてさらに自分を磨くため

の大切な時期です。是非、ご家庭でも、それぞれの目標を紹介し合って「有言実行」につ

なげてみてはいかがでしょうか。だれの言葉か思い出せませんが、私が大事にしている言

葉です。皆さんの人生が幸せでありますように・・・ 

意識が変われば行動が変わる 

行動が変われば習慣が変わる 

習慣が変われば人生が変わる 

 

 

  

9日（火）第３学期始業式 全校 13：30下校 

10日（水）ノーメディアデー 

ＰＴＡ交通補導 

11日（木）６時間目を「児童会」に変更 

３，４年生 14：30下校 

16日（火）⑥教科 

18日（木）水曜日日課に変更  

全校生 14:50下校 

22日（月）ゼッコウチョータイム 

学校諸費引落日  

23日（火）⑥クラブ活動  

③④消防署員来校、消火体験（3年生） 

25日（木）月末大掃除 

26日（金）13:05～13:50 授業参観（５校時） 

      14:00～14:45 家庭教育学級 

全校生 15:00下校 

30日（火）綾川中学校入学説明会（6年生） 

      13:50～15:00 

      児童会会長立候補者演説会・選挙 

 

 

 

1日（木）火災避難訓練 

5日（月）ゼッコウチョータイム 

6日（火）児童会役員交代式 ⑥児童会 

 7日（水）ＰＴＡ交通補導 

9日（金）劇団四季観劇（6年生レクザムホール） 

     令和 6年度陶小入学者 入学周知会 

10日（土）ノーメディアデー  

13日（火）⑥なし 全校生 14:20下校 

16日（金）国際交流員との交流（5年生） 

20日（火）⑥3年生クラブ見学 

      学校諸費引落日 

21日（水）6年生を送る会 

27日（火）⑥クラブ 

28日（水）体育館ワックスがけ 

※卒業式は、3月 14日（木）、3学期終業式は、3月 22日（金）です。 



 

保護者アンケートへのご協力をありがとうございました。 

 
今回の結果では、１８項目中、１４項目で「当てはまる」と「どちらかといえば当てはまる」を合わ

せた肯定的割合（赤線以上）が８０％以上の回答をいただくことができました。特に、「友達を思いやり、

仲よくする」「朝食」「保護者や地域の要望への対応」「子どもへの適切な指導」「学力を高めるための努

力や工夫」「危機管理対応」の項目において、９０％を超える高い評価をいただきました。これらのこと

は、保護者の皆様のご理解とご協力があってのことであり、深く感謝いたします。 
一方で、昨年度より少し評価が下がっている気になる項目もありました。（   マークの項目）ま

た、学習指導や学校行事に対する貴重なご意見もいただいております。時代の流れに応じた改善を検討

すべき点もあり、大変参考になりました。いただいたご意見を真摯に受け止め、子ども達によりよい教

育活動ができるように対応していきます。今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきます

よう、よろしくお願いします。 
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学校に行くことを楽しみにしている

自分から勉強（宿題）をしている

自分で学習の準備をしている

よく本を読んでいる

家族や地域の人にあいさつをしている

友だちを思いやり、誰とでも仲よくできている

学校のことをよく家庭で話している

テレビ・ゲーム・動画等を見る時間のルールを決めている

朝食を食べている

決まった時刻に寝たり起きたりしている

よく外で遊んだり運動したりしている

学校からのお知らせを読んでいる

教育方針や学習、行動の様子についてよく知らせている

学校は、保護者や地域の要望に適切に対応している

子どもの能力や努力を認め、適切な指導を行っている

子どもの学力を高めるための努力や工夫をしている

子どもが安全に過ごせる危機管理の対応ができている

学校に相談したり、要望を伝えたりしやすい

令和５年１２月末実施 保護者アンケート

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

お 知 ら せ 

８０％ライン 


